ANALISI MATEMATICA 1 - Prima prova 30 ottobre 2018

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: s A |B [l

10.

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Se z =10 + 1, allora le radici quarte di z sono:

L’insieme delle soluzioni z € C della disequazione |iz —i| < |2] &: g {z € C|Rez > %},
[b] {zeClmz< ~1}; [¢] {z€ C|Rez < —1}; [d] {z € C|mz > L}.
fWz)—f(4) _

Sia f : R — R derivabile. Allora lim =
.’L‘—)l z—16

[a] 4f' (@) [b] 559 D] 35'(4); [d] 69
1 massnno assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = e*(z? — 2z + 1) sull’intervallo
[-6,0] sono: E’max_;,mm—es, @max—%e,mm—o nma,x:25e6,
mm—l g max—— mm—ﬁ

z(e?® —1)
" (vV1+z—1)(log(1 + 3v/z))2 JE o @ 3 le] % @

’ , sin(bz) perz > 0 ]
Per ‘quale valore del parametro 8 € R la funzione f(z) = z soddisfa
TTog(i—2z) Perz <0
li f(@) = Jlim f(@)? [a] B=1; [6] 6=3; [e] B=5 (] 6=—1.

z—0~

La scrittura VR > 03.5 > 0 tale che, se 0 < [w + 1] < S, allora % z) + 1| < R’ significa che:
zl_l)mlfx) —1; @ lim fm)—l iﬂf() il_)mlf(:z):—l.

L’insieme dei numeri complessi z che soddisfano alle relazioni |z —1 + 1[ >lelz—1—2|<2
8 @ una, corona circolare; E un disco (cioé un cerchio “pieno”) I’insieme vuoto;

@ una circonferenza.

n2a ==

Qual & 'insieme dei valori del parametro o > 0 per cui lim =
n—00 n- — M

Equalunquea>0; @a23;g0<a§3;0<a§2.
lim 5270 ~Log(1 +2%) _ [a] =3 D05 [c] +oo; [d] &

z—0 1‘3

esiste ed & finito?
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10.

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

3

< y5s . : BT n an . < .
Qual & P'insieme dei valori del parametro a > 0 per cui lim ———— esiste ed & finito?
n—oo N 4 en

@a23; @O<a§3; 0<a§2; zfqualunquea>0.

Se z = 10 + 1, allora le radici quarte di z sono:

2 x\\ . g ’,.‘ ‘
T0 T /1 ’Q — 0 0 —F 3 ~ @Q\ >
[a] . ] [ ~ X : [d] |
1—cos(2z)
. =23 perxz>0
Per quale valore del parametr6 8 > 0 la funzione flz) = effi+x4 B 0 soddisfa
32 per z <
2 = 2 ? — D _ 3. S _

L’insieme delle soluzioni z € C della disequazione liz —1| < |z] & X {zeC|Imz < -1}

(] {z€CIRez < ~1}; [c] {z€ C|Imz > 1}; [d] {z € C[Res > 1}.

Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione flz) = % sull’intervallo [—6, 0]

sono: & max = 25e5, min = 0; @ max = 25e5, min = I; max = 2, min = 2,

maxz%,min:‘i—s.
i S0(2%) —log(1+2?) _ [a]0; D] +o0; [c] 45 [d] -4

z—0 .TG

L’insieme dei numeri complessi z che soddisfano alle relazioni lz—1+i<lelz—2i—1]>2
e: E un disco (cioé un cerchio “pieno”); @ I’insieme vuoto; una circonferenza;

@ una corona circolare.

. v1+z—1)log(l + 3z 8 9 3 4
lim ( C,3(62\/5)_g1()2 ): @ 33 @ 4 XE; @ 5

z—0t

2 —_—
Sia f: R — R derivabile. Allora lim w _
I o—

z—3
La] 790 [2] &£/ DX 6£(9); [d] 4f'(w).
La scrittura VM > 03N > 0 tale che, se 0 < |z + 1| < N, allora |f(z) — 1| < M’ significa
che:
K lim, f@) =1 [] lim f(@) = 1; [] lim f(a) = —1; [4] Jim f(z) = -1.

N ——1 r—1
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10.

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = e*(z2 — 2z + 1) sull’intervallo
[—6,0] sono: @ max = 2, min = 4, @ max = 25e% min = 0; E max = 25eb,
4

min = 1; max:;,min:‘c%).

. (VItz—1)(log(l+3v7)? . N
:cl—1>151+ z(e?® — 1) a @ 9 @ 37 g ry 8
Se z = —10 — 1, allora le radici quarte di z sono:

. }0. >
[a] .

L’insieme dei numeri complessi z che soddisfano alle relazioni |z + 7 — 2/ <2elz+i—-2|>1
&: E una corona circolare; @ un disco (cioé un cerchio “pieno”); I'insieme vuoto;

@ una circonferenza.

La scrittura 'V R > 03.5 > 0 tale che, se 0 < |z + 1| < S, allora W) + 1| < R’ significa che:
Jm f(e) =-1; [b] lim f(z) =1; lim f(z) =1; [d] lim f(z) = ~1.

,n2a —-n

Qual & I'insieme dei valori del parametro a > 0 per cui lim ———— esiste ed & finito?
n—oo nb—n

@qualunquea>0; @a23;g0<a§3; 0<a§2.

gt Aa) per z >0
Per quale valore del parametro 8 > 0 la funzione f () = < 13, soddisfa
m per z < 0
1 = i ? = 2 == ° — §' f— —}’
Jim @)= i £ (2] p=1 (5] 53 [X] 5= [] = -4
. sin(z?) — log(1 + z2) 1, ' - 1
1y D) o) (5] 0 [ oo 2]

L'insieme delle soluzioni z € C della disequazione |iz + i| < |z| &: E] {z€ C|Rez > 1};

(0] {z€ClImz < —1}; ] {2 € C|Rez < ~1}; [d] {z € C|Imz > 1}.

Sia f : R — R derivabile. Allora lim + V%) —f(4) _
z—16 rz—16

[a] 47/ (@); [B] 35179 DX &7/(4); [d] 67(9).



Cognome: Nome: Matricola:
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Corso di laurea: A |B ||

10.

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

2 —
Sia f : R — R derivabile. Allora lim M —
T—2 z—2
3

[a] 3£/ [8] 67°(9); [X] 47'(4); [d] 55£'09)-

Qual & I'insieme dei valori del parametro o > 0 per cui lim
n—oo N% 4+ e

@O<a§3; @O<a§2;xqualunquea>0;@aza
i, (B o) —An{at), [a] +oo; [0] & DX -4 [d] 0.

z—0 I4

esiste ed & finito?

Se z =10 — ¢, allora le radici quarte di z sono:

Ny
0° >

] .

L’insieme delle soluzioni z € C della disequazione |iz — 1| < |2] &: Ez—_‘ {z€C|Rez < —%};
[b] {zeClImz>1}; [c] {z€ C|Rez > L}; X] {z € Clmz < -1}.

La scrittura VM > 03N > 0 tale che, se 0 < |z + 1| < N, allora |f(z) — 1| < M’ significa

che:

lim f(@) =1; [b] lim f(z) = —1; [c] lim f(e) =-1; [X] lim f(z)=1.
. (V1+z—1)log(l+3z) 9. 3. 4 p
iy CEEE 009 ()0 0 5 (@8

I massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = e*(z2 — 2z + 1) sull’intervallo

[0, 6] sono: E’ max = 25€%, min = 1; E] max = é, min = %; max = %, Hiifi = %6‘9;

max = 25e%, min = 0.

T (fiﬁx) perz >0
Per quale valore del parametro 8 > 0 la funzione f(z) = x3g_2z soddisfa
— per z <0
1 = 1 ? = ~3—‘ == '—l' — . =
Jim f(z)= lim f(2)? [a] f=%; [B] B=-% D B=1 [d]B=3

L’insieme dei numeri complessi z che soddisfano alle relazioni [z —1+4| < 1e |z —2i—1| > 2
e: I’insieme vuoto; @ una circonferenza; una corona circolare; un disco
(cioé un cerchio “pieno”).
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10.

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

—1‘925(235) per z > 0
Per quale valore del parametro 8 > 0 la funzione f(z) = Ef + soddisfa,
L per z < 0

lim f(z) = lim f(z)? ]Z]ﬁ—:s (0] 8=2;[c]B=-% @5:1.

z—0—
Sia f : R — R derivabile. Allora lim (V=) - £09) _
a:—>81 3; — 81

DX &£/ [2] 37/ [c] 67/(9); [d] 4f'(4
La scrittura ‘VQ > 0 3P >0 tale che,se 0 < |z — 1| < P, allora f(z) — 1] < @’ significa che:
[a] Jim, 7(e) =i Dl 1) = 1; [e] iy f () = -1 [4] fim, ) = -1

3 —-n

n € . N .
Qual é l'insieme dei valori del parametro o > 0 per cui lim —— esiste ed & finito?
n—oo N 4+ an

ga>3 @O<a<3 -O<a<2 .qualunquea>0

Se z = —10"— 1, allora le radici quarte di z sono:
N ',«/ e i 4 .
5 7 i £ N \\\///z \ - ® \ . A{\ ®
3 ) 7 ) 0oe 7 ® 0 4
\./ e Py, 4
X AR BN . " [4] .

L’insieme dei numeri complessi z che sodd1sfano alle relazioni [z —i+ 1| >1e|z—71—2| <2
e: un disco (cioé un cerchio “pieno”) @ I'insieme vuoto; una circonferenza;

una corona circolare.

Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f (z) = e®(x? — 2z + 1) sull’intervallo
[0, 6] sono: max = 25e5, min = 0; @ max = 25e%, min = 1; max = %, min = 4;

.ma,x—— mll’l—49

L’insieme delle soluzioni z € C della disequazione |iz +i| < |z] &: @ {ze C|Imz < -3}

g{zEClRezg—-zl—}; {z»ECIImzZ%}; E{ze(ﬂRezZ%}.
lim log(1 + z2) — sin(z?) _ @ 0 @—i—oo; 1 @ -1

z—0 :1:4

lim (V14+z —1)(log(1l + 3v/x))? E s, g 0. . 3. .

z—0+ z(e?® — 1)
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Cognome: Nome: Matricola:
Corso di laurea: A |B Il

10.

e Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

) 1+z—1)(log(1+3
i Y1tz —1)(log(1 +3V7))? -y EsEsNe

z—0+ z(e?® — 1)

L insieme dei numeri complessi z che soddisfano alle relazioni |z —1+4| <1le|z—2:—1| > 2
IEI una circonferenza, . @ una corona circolare; E un disco (cioe un cerchio “pieno”);

- 1 insieme vuoto.

L’insieme delle soluzioni z € C della disequazione |iz + 1| < |z] &: {ze€ C|Imz > 1};

@ {z€ C|Rez > 1}; {ze C|Imz < -1} Izl {z€ C|Rez < —1}.
La scrittura V@ > 03 P > 0 tale che, se 0 < [z — 1| < P, allora |fg 1] < Q’ 81gn1ﬁca che:

@ignf )=-1; @ hm f(a:) -1, . hm f hmf
lig S0(@%) ~log(L +27) _ [a] & [2] -5 DX 0 [d] +oo.

x—0 ;z:3

Se z = 10 — 4, allora le radici quarte di z sono:

. 0o’ 2K > T~ 7 0°
IZI ’ ,z' J o\\ / o g "
Sia f : R — R derivabile. Allora 1111116 M_lg(él) =
T— T —
[a] 6£/9) [2] 4F'(@); [c] &r'9) DR 1£'(4).
p _ B _log(1+6z) perxz >0 )
. Per quale valore del parametro f > 0 la funzione f(z) = 3o soddisfa

=y per z<0

lim f(z)= lm f(2)? [a] 8=~} D o=1[c] B=3 [d] 5=

z—0—

2 .
Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = £+22£L sull’intervallo [0, 6]
SOnNo: gmax—é,mm—— @max—%,mm_e;maX:2566,min:0;

maa‘c = 25e% min = 1.

,n2a —-n
esiste ed & finito?

Qual e l'insieme dei valori del parametro o > 0 per cui lim =
n—oo n= — 1

E0<a§2; @qualunquea>0; oz23; ;®0<a§3.
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10.

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

La scrittura VQ > 03P > 0 tale che,se 0 < |z — 1| < P, allora |fﬁ 1] < Q’ s1gn1ﬁca che:

[a] lim f(z) = -1 @hmf =—1: -xgrr_llf lim f(z

z—1

liy S2(7) —log(1 +27) _ [a] 3 [8] -3 DX 0 [d] +oo.

z—0 .’L‘3

( 2z 1)
z—>0+ (V1+z—1)(log(l +3+/x))? @ 8 Eg’ . 3 @
1—cos(2z) e >0
Per quale valore del parametro § > 0 la funzione f(z) = §f2+w4 per T soddisfa
L per z<0

lim f(z) = lim f(z)? [a] B=~3; [b]B=1 X]B=3 [d] 8-

z—0~ z—0t

Sia f : R — R derivabile. Allora lim M -
r—81 r — 81

[a] 6£(9); [0] 4/ (4); X] %(9); [d] 35/ (4)-

. . . . . 2 -
Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzmne f(z) = =222+ sullintervallo [—6,0]
sono: @ max = %, min = 2%; IE' max = 2, min = 22; Xmax = 25€%, min = 0;

max = 25e%, min = 1. )

Se z = 10 + 4, allora le radici quarte di z sono:

@ .

n° —e ) .
Qual e l'insieme dei valori del parametro o > 0 per cui lim ———— esiste ed & finito?
n—o00 N% + o n2

@O<a§2; Equalunquea>0;®a23; m0<a§3.

L’insieme dei numeri complessi z che soddisfano alle relazioni |z —i—1| > le|z—i—1| < 2¢&:
E una circonferenza; una corona circolare; - un disco (cioé un cerchio “pieno”);

. 1 insieme vuoto.

L’insieme delle soluzioni z € C della disequazione |iz — 1| < |2| &: @ {ze C|Imz > =}

@ {ze C|Rez > 1} {ze C|Imz < -1} {zeC|Rez < —=
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10,

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

i TR = ) o (8] 5[]~ [ o

z—0 6
sin(2z)

Per quale valore del parametro f > 0 la funzione f(z) = ¢ 132,, pat B soddisfa
ﬁ:l:2——.’l:3 per xr <0 -

lim f(z)= lim f(z)? D B=% [b]B=-%[c]B=1;[d]B=3.

z—0~ z—0t

L’insieme dei numeri complessi z che soddisfano alle relazioni |z+i—2| <2e|z+i—2| > 1¢&:
I’insieme vuoto; @ una circonferenza, una corona circolare; @ un disco (cio& un

cerchio “pieno”).

Sia f : R — R derivabile. Allora lim M _
z—81 z — 81

[a] 2£/(4); [b] 6£'(9); [c] 4F'(4); &9

Qual e l'insieme dei valori del parametro o > 0 per cui lim =
n—oo N — e

@O<a<3 @O<a<2 qualunquea>0 Ea>3

z(e?V® — 1)

na

esiste ed & finito?

'zl—i)%lJf((\/l-f-—iE—l)log 1+ 3z) @4’ @S’IQ’g

L’insieme delle soluzioni z € C della disequazione |iz —i| < |z| &: E] {ze C|Rez < —3};

@ {zEClImz>2} g {z€e C|Rez > 1}; @ {z€eC|Imz < —

Se z = —10 + 4, allora le radici quarte di z sono:

RN 7
N
™
g }/

La scrittura “V’A > 03B > 0 tale che se0<|z—1| < B allora |f(x)+ 1| < A’ significa che:

[a] lim f(= @ lim f(z) = -1; [¢] lim f(a L [d] lim f(z)=

I1 massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = e®(z? — 2z + 1) sull’intervallo
[—6, 0] sono: E max = 25€5, min = 1; max = %, i == ;%—2; max = %, min = iﬁg’

max = 25e%, min = 0.
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10.

b =
e (WV1+42z—1)log(1+ 3z)

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. L’insieme delle soluzioni z € C della disequazione |iz + 1| < 2| &: @ {zeC|Imz < -3}

[0] {z€ C|Rez < -1} {zeC|Imz > 3}; [d] {z€ C|Rez > L}.

Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = Z#22+1 sullintervallo [0, 6]
sono: @ max = 25e%, min = 0; @ max = 25e%, min = 1; E max = %, min = 5;‘—2;

_ 2 s 49
[d] max = 2, min = 4.
n® +«

an . N .
Qual & I'insieme dei valori del parametro o > 0 per cui lim ———— esiste ed & finito?
nooco N2 — e~ N

@a>3 @O<a<3 X0<a<2 Equalunquea>0
2\/5_12
o : 5 [o] % [e] & [4] 3

L’i 1ns1eme dei numeri complessi z che soddisfano alle relazioni |z —i+ 1] >1e|z—i—2] <2
e: un disco (cio¢ un cerchio “pieno”); IE I'insieme vuoto; una circonferenza;

una corona circolare.

2 —
Sia f : R — R derivabile. Allora lim M —
z—3 rz—3

[a] 79 [B] §5'@; DX 6£/(9); [d] 4f'(4).
s sin(z 2)_log1+x) EO @+OOE2,@__

z—0 1174

La scrittura VA > OEiB > 0 tale che, se Ogjx —1| < B, alloraﬁ‘(x) + 1| < A’ significa che:
[a] Jim f(z)=1; [b] lim f(e) = lim f(¢) = —1; [d] lim f(z) = 1.

Se z = —10 + ¢, allora le radici quarte di z sono:

lim f(z)= lim f(z)? [a] B=3; @B=%;Eﬁ= I [d]B=

z—0—
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7.

[

. (V14+z—1)log(l+ 3x)
i S - @y W4 [ § (@

10.

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

L’insieme dei numeri complessi z che soddisfano alle relazioni [z —i—1| > le |z —i—1]| < 2 &
I’insieme vuoto; @ una circonferenza; g una corona circolare; E un disco (cio¢ un

cerchio “pieno”).

La scrittura ‘V.M > 03N > 0 tale che, se 0 < |z + 1| < N, allora |f(z) — 1| < M’ significa
che:

@hmf @}:ﬂf ——1.$l_1)mlf ——lghmf

z—1

Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = —z +22+1 gull’intervallo [0, 6]
sono: @max—%e Ty = ) @ma.x_g,min:e_s .ma.x-;,mm:%,

.max—256 min = 0.

i sin(z?) — log(1 + x?) @ o @ L . o] —s @ "

z—0 x4

— = perz >0
Per quale valore del parametro f > 0 la funzione f(z) = Iogﬁgﬁ @) soddisfa

—:T_l per z <0
Jlim f(z) = lm f(2)? [a]B=§; [B]6=-1 [X]B=1[d]B=3
. L’insieme delle soluzioni z € C della disequazione |iz + 1| < |2| &: Ez:l {z€C|Rez < -1}
@ {z€Cl|Imz > 1}; . {zEClRez> = . {ze C|Imz < -1}

n®—an Ca
Qual & l'insieme dei valori del parametro o > 0 per cui lim — —— esiste ed & finito?
n—oo N% 4 en

@O<a<3 @O<a<2 gqualunquea>0 @a>3

2 p—
Sia f : R — R derivabile. Allora lim M _

x—2 x—2

[a] 374 [B] 6£09): D 47'(@); [d] £(9).

Wl

Se z =10 — 4, allora le radici quarte di z sono:

X 7 m




